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намалява стреса
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ARCHER® OsmoCare е продукт на Atlantica Agricola, предназначен да подпомага растенията при
силно стресови условия, като засушаване, ниски температури или висока соленост на почвата. Той
съдържа осмопротектори, които помагат на растенията да поддържат водния си баланс и да
функционират оптимално дори при неблагоприятни условия. Формулиран е с органични активни
съставки, осмопротектори, калций и магнезий. Те са от решаващо значение по време на етапите на
високотъканно образуване и узряване при широк спектър от култури.

Основни характеристики на ARCHER® OsmoCare:

• Осмопротектори: Съединения, които защитават клетките на растенията от осмотичен стрес, като
поддържат стабилността на клетъчните мембрани и протеини.

• Подобрена устойчивост: Редовната употреба на продукта може да повиши толерантността на
растенията към засушаване и соленост. Засилва защитата на тъканите на растенията при възможни
нарушения, причинени от недостатъчно усвоен калций или други вещества.
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• Подобрява твърдостта, съдържанието на захар и зреенето, като по този начин увеличава крайния
добив на културата.

Тези свойства правят ARCHER® OsmoCare органичен продукт, който увеличава и стимулира
фиксирането и усвояването на калций дори в най-чувствителните органи.

Предимства на ARCHER® OsmoCare

 Повишава твърдостта и устойчивостта срещу напукване на плодовете;

 Осмозащитен ефект, който подобрява притока на вода и хранителни вещества;

 Подобрява усвояването и фиксирането на калций в тъканите при воден и топлинен стрес;

 Подобрява толерантността към изгаряне на върха на листните култури и плодните зеленчуци;

 Увеличава добивите на търговски култури;

 Осигурява по-дълъг живот след прибиране на реколтата.

Съвместимост:

ARCHER® OsmoCare е съвместим с повечето торове и продукти за растителна защита, което
улеснява интегрирането му в съществуващи програми за отглеждане.

Препоръки за употреба:

ARCHER® OsmoCare се препоръчва особено за приложение по време на деликатни фази на
растенията или когато търсенето на фиксиране на калций в тъканите е високо (като ранни етапи на
образуване на плодове, тези с високо търсене на калций при условия на нисък транспирационен
поток и т.н.). За предпочитане е да се прилага директно върху листата, така че неговите ефекти да се
засилят, когато е най-необходимо поради силно клетъчно делене и/или висок транспирационен поток,
както и когато растението има чувствителни плодни органи поради пасивния поток на калций към
дрениращите органи на растението.

Дозировка:

Препоръчителната доза варира в зависимост от вида на културата и степента на стрес. Обикновено
се прилага в концентрация от 0.2% до 0.5%.

ARCHER® OsmoCare е ценен биостимулант за фермерите, които искат да подобрят устойчивостта
на своите култури към стресови условия. Чрез интегрирането му в програмите за управление на
посевите, производителите могат да осигурят по-добро здраве и продуктивност на растенията дори
при неблагоприятни условия.

ARCHER® OsmoCare се предлага на българския пазар от фирма Фито Терра.

Знаем как да отглеждаме селскостопански култури за постигане на висок и качествен добив с
грижа за природата.

За повече информация потърсете специалистите от Фито Терра!

www.fitto-terra.com
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